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Peste 5.000 de pelerini au participat la hramul 
Mănăstirii Pantocrator
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Mănăstirea Pantocrator din localitatea teleormăneană Drăgănești-Vlasca și-a serbat 
hramul de sărbătoarea Sfintei Maria Magdalena.

Peste 5.000 de pelerini din toată țara s-au închinat la cinstitele moaște ale Sfintei 
Maria Magdalena, Sintei Mucenițe Marina și la Icoana Maicii Domnului Lidianca de 
la Mănăstirea Neamț, transmit organizatorii.

Slujba de hram a fost oficiată de Mitropolitul Naum de Ruse împreună cu Episcopul 
Galaction al Alexandriei și Teleormanului, și cu Episcopul Sebastian al Slatinei și 
Romanaților.

La slujbă a participat și Arhimandritul Nikodimos Kabarnos din Grecia, care a 
interpretat mai multe cântări psaltice.

În predica rostită la Sfânta Liturghie, Preasfințitul Părinte Galaction a vorbit despre 
exemplul oferit de Sfânta Mironosiță Maria Magdalena.

„Sfânta Mironosiță se face pentru noi pildă de statornicie în dreapta credință, de 
recunoștință și mulțumire adusă lui Dumnezeu în toată vremea și mai ales de 
consecvență pe calea credinței”.

„Până la sfârșitul vieții sale, Sfânta Mironosiță Maria Magdalena nu a încetat să îl 
vestească pe Mântuitorul Hristos și învățătura Sa dumnezeiască și mântuitoare 
auzită din chiar gura Lui”, a spus Preasfinția Sa, conform Trinitas TV.

Pentru a evita căldura puternică din timpul zilei, slujbele de hram au fost oficiate în 
timpul nopții. Pelerinii au venit din mai multe zone ale țării, precum Brașov, 
Mehedinți sau București.



„Bucuria credincioșilor de a veni într-o mănăstire care este dedicată Sfintei Maria 
Magdalena ne confirmă faptul că, deși Sfânta nu are multe lăcașuri în țară la noi, 
este foarte cinstită de credincioși”, a declarat Arhimandritul Sebastian Serdaru, 
Starețul Mănăstirii Pantocrator.

Cinstitele moaște ale Sfintei Marina și Icoana Maicii Domnului Lidianca vor fi duse 
duminică și la Catedrala episcopală din Alexandria.
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